

一60岁老人穿越马路 被撞身亡

事故现场附近横穿马路者仍“前赴后继”



昨日上午8点40分



8月7日,在济南泉城路,行人横穿马路的现象也比较严重。 本报记者 王媛 摄



▲明湖东路,事发地点还有血迹,很多行人在此穿越马路。 本报记者 吴金彪 摄

本报8月7日讯(记者 吴金彪)7日上午8点40分左右,在明湖东路保利商业街附近,一名60岁老人在穿越马路时被疾驶的轿车撞倒不幸身亡。

出事地点位于明湖东路。7日上午,记者在现场看到,事发路面上仍残留着大量血迹,来往车辆很多,车速也很快,没有斑马线,也没有红绿灯。与此同时,南北方向穿行马路的行人络绎不绝。据了解,明湖东路限速60公里/小时。

车祸现场一位目击者称,当时老太太从北向南穿越马路,被一辆由东向西疾驶的福特轿车撞倒,福特轿车车主和路人拨打了报警电话,然而救护车赶到时,老人已经“不行了”。

处理事故的交警证实,老人今年60岁,济南人,已经死亡,事故原因和责任认定还在调查和处理当中。

“这条路宽,往来的车辆多,速度也快。”一位正在等公交车的男子告诉记者,马路北面有泺河小区和保利大名湖小区等小区,来来往往的居民很多,为“图近”,一般都是从出事地点附近穿越马路。

记者注意到,在事发地点东侧有人行横道,西侧100多米外也有人行横道。

7日下午,交警通告,2012年8月7日8时40分许,张某驾驶鲁AL×××Z号轿车沿明湖东路由东向西行驶,行至明湖东路015灯杆处时,将由北向南步行横过道路的老人杨某撞倒,造成杨某受伤,经医院抢救无效死亡。

此事故正在进一步调查中。

省城街头横穿马路现象很普遍

本报记者 吴金彪

记者走访了省城多个路口,发现行人闯红灯,从机动车道上穿越马路等不文明行为十分常见。在山大路北段、文化东路,燕山立交桥等多个路口,记者看到都有行人闯红灯。

7日下午2点30分左右,在文化东路和山大路路口,明明前方是红灯,但是行人已经开始横穿马路。“这不马上就是绿灯了吗?主要是为了赶时间。”

面对记者的询问,一位行人说。

7日下午3点,记者在燕山立交桥北侧公交站牌看到,两辆客车中间不时有电动车和摩托车在穿行,机动车抢信号,行人闯红灯的现象也不鲜见。

道路交通安全法规定,行人通过路口或者横穿道路,应当走人行横道或者过街设施;通过有交通信号灯的人行横道,应当按照交通信号灯指示通行;通

过没有交通信号灯、人行横道的路口,或者在没有过街设施的路段横过道路,应当在确认安全后通过。乘车人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法,法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款。

“虽然有规定,但现实中很少做出处罚,主要靠交警和协管员制止。”济南交警相关人员说。

“一年259人的悲剧本可避免”

本报记者 董钊

在城市市区和城乡接合部,因交通事故引发的一次次惨痛案例仍在不时上演。来自济南市相关部门的统计,2011年,济南市共有259人因交通事故失去生命。在这些交通事故中,机动车驾驶人超速行驶、饮酒驾驶、未按规定让行、逆行等是诱发主因,同时不容忽视的是,非机动车驾驶人和行人未按规定通行或者疏忽大意,也成为潜在隐患。

济南市相关负责人表示,在去年造成259人死亡的交通事故中,机动车超速行驶占到了15%左右,涉酒占到了15%左右,同时,这些交通事故多发生在城乡接合部,伤亡者以农民、职工和自由经营者居多,从时间段

上分析,从下午4点至次日零点为事故多发的危险时段。在这些事故中,摩托车、电瓶车车主受到伤害的比例较大,其中不乏非机动车驾驶人未按规定通行酿成悲剧的事例。

“许多事故和悲剧本来可以避免。”相关人士告诉记者,“比如现在骑摩托车和骑电动车的人,他们很多时候穿行在城乡接合部,车速相对较快,更关键的是自我防护措施欠缺,比如不戴头盔。”

在分析造成交通事故的主要原因时,该人士分析,首先驾驶人新手发生交通事故的几率较大;再者一些驾驶员麻痹大意,对自行车和行人观察不仔

细,一旦发现紧急情况,不能及时应对;与之对应的是,自行人和行人缺乏观察意识,在未能确认安全的情况下,盲目抢行的现象仍然存在。

“无论是机动车驾驶人,非机动车驾驶人还是行人,如果都能按规定行驶,悲剧就很可能避免。”一位长期从事交通事故调查的人士提醒,机动车和非机动车驾驶人以及行人在参与交通的过程中,文明交通意识要真正落在心里,避免违法行为,“因为任何一次违法变更或者不按信号灯指示行驶,都无形中增加了事故发生的可能性。”同时,交通参与者应对实际道路上的标志标线增加认识和了解,做到各行其道。

昨日凌晨3点50分

父子俩骑电动车 被撞身亡

肇事者弃车逃逸

本报8月7日讯(记者 张亚楠)8月7日凌晨3点50分,刘长山路新东方大酒店对面发生一起惨烈车祸,同骑电动车的父子两人被一辆轿车撞飞,当场死亡,肇事车辆逃逸。骑行电动车驾驶人违反道路交通安全法,法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款。

“虽然有规定,但现实中很少做出处罚,主要靠交警和协管员制止。”济南交警相关人员说。

据民警介绍,8月7日凌晨3点多,家住王官庄附近的一家三口骑电动车去海鲜大市场取货。3点50分左右,一家三口行驶在刘长山路新东方大酒店附近,其中父子两人骑车在前,母亲骑车紧随其后。突然间,一辆同向行驶的黑色高尔夫轿车撞上了前方的父子两人。



刘长山路南侧,飞溅的血迹还很清晰。 本报记者 张亚楠 摄

麦当娜御用丰胸大师布莱恩 妙桃琴面大师美国Benoit Griardot 韩国BK东洋20位院长 中国医师协会百位教授

108位全球顶尖专家齐聚 首献医学美容华礼

专家篇: 108位全球整形巨擘齐聚, 美丽尊享最高品质, 一站式定制
 尊荣篇: 台湾金马影后吴家丽、香港视帝邵美琪领衔36位明星倾情莅临体验
 荣耀篇: 十三年安全造美零事故, 荣耀蜚声业界, 实力验证山东唯一全国十强机构
 礼献篇: 巨幅优惠开启暑期美丽狂潮, 更有师生专属倾情好礼

大师臻品·五官
韩式三点定位 恢复速度比普通手术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合双眼皮 无痕开眼角 小切口提眉术

大师臻品·注射
美丽不动刀 隆鼻、垫下巴、瘦脸只需轻松一针
年轻二十岁 祛除额头、眼角、唇周皱纹, 最长效果十年以上

大师臻品·胸部
唯一授权 全球最顶级假体妙桃琴面山东唯一授权
独家引进 德国医用冷光源内窥镜像直视丰胸系统
假体丰胸 乳房下垂乳头内陷矫正 乳房再造

大师臻品·形体
品牌吸脂 十三年吸脂经验凝练出的齐鲁第一吸脂品牌
十万案例 点滴真诚 精雕细琢出形体艺术臻品
面部及腰/腹/臀/腿/臀部吸脂、自体脂肪丰胸

济南美容整形医院 APH 全国十强美容整形医院 美丽热线 0531 8603 9999 www.aph-jn.com 医院地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)

齐鲁晚报生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部: 0631-82963188 82616676(文传) 86196687 86196682 86196180 86196188
 设计部: 0631-86196177 86196186 (E-mail: geng6666@vip.sina.com 86196232)
 财务部: 0631-86196669
 拓展部: 0631-86196666(主任室) 86196299 86196137 86196138 86196139
 省内代理部: 0631-82608360 82663199 86196280 86196186
 省外代理部: 0631-82616688 82616800 86196278
 经济专刊部: 0631-82608362 86196080 (主任室) 82921268 86196166 86196086 86196145 86196030
 医疗广告部: 86196086 86196364 86196360
 地方广告部: 0631-82966343 86196188
 分类广告部: 0631-86196199 86196184(传真) 地址: 济南市经十路16122号 邮编: 250014

天材教育 WWW.JINANTIANCAI.COM

8周年庆典

9课时一对一免费试学

满意再报名 领先新学期

泉城八年一对一个性化辅导机构 历下区教育局天材专项助学金指定机构

好教育铸造好成绩 ——阳光女孩高分冲进省实验

曹继中, 济南十九中小有名气的“大人物”, 2012年中考取得544分, 以槐荫区第一名的优异成绩考入省实验。那个开朗阳光的小女孩又是如何看待中考的呢? 学习靠效率, 不靠时间; 好的学习习惯, 作息习惯, 学习方法都会对学习产生影响。继中表示, 对自己的中考成绩还是比较满意的, 我要感谢身边帮助我的班主任和任课老师, 同时还要感谢天材教育老师在中考最后冲刺阶段对我的心态调节和应考方法的悉心指导, 尤其是数学和物理, 让我笑对中考。在老师眼里, 曹继中德智体美全面发展, 一直是自己的得意门生, 学科成绩科科拔尖, 出类拔萃, 赢得同学一致好评。

暑期名师选 开学名师伴!

凡报暑期辅导课程即赠新学期周末半学期课程!!!

衔接新学期课程的同时 有效巩固上学期课程!

- ◆ 全程个性化, 开行业先河!
- ◆ 教研同步化, 创效果第一!
- ◆ 服务透明化, 树行业典范!
- ◆ 培优体系化, 书提升神话!

六大近校区 山师校区: 88343766 山大校区: 88340033 舜耕校区: 88343733 大观校区: 88340388 槐荫校区: 88340368 阳光校区: 88340055